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OEMA 1°

A) Av a>0 pe a#l, va amodeifete
oyvet: log, 6° =« -log, 0.
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a) [ kdbe x € R 1oyvet

B) To m eivar Aon g e&t
y) H eliomon x* +3x?
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Ioydet S=1Ine’.
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MONAAEX §

3. H eficoon nuxovv3x + nu3xcvvx = 4, xeR:

A. ggetMbontox =0 B. &xe1 Mon tox zg

I'. égerMontox=mn A. gtvar advvarn

4. Av 10 molvodvopoP(x) éxer mapdyovta 10 x—1, T0TE £YEl OMWGONMOTE

ToPAyOVTO KOt TO
A. x+1 B. —x-1
I 1—x A. Kavéva amd To TPOTYOUUEVO.

Ta 0pora TpoopilovTal Y10 aMOKAELGTUCT YPTO TS PPOVTICTNPLOKNS LOVAOOS 1



Enavoinnrikd Ocpoto OEDOE 2008 2

5. Otypagikég Tapactaoelg TV cuvaptioemv f(x)=e" kat g(x)=Inx eivar
GUULETPIKES G TTPOG :
A. tov déova y'y B. v evbeio y = x
I'. Tov d&ova 'y A. v evbeia y = 2x

6. To moivdvupo P(x) = (7»2 - l)x3 + (7»3 - l)x2 + 1) X + (?»2 +A— 2) elval to
LUNOEVIKO TOAVMVULLO, OTAV TO A 1GOVTAL LIE :
A. 1l B.-1
r.-2 A. : T oVEVOL.
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Atvovton o toAvdvopa P(x) Z%SXZ lé@a F(x) = x*+5x-6.

a) Noa hoete v e€icmon P( (1).
VIONAAEX 8
B) Na Bpeite To 0186TNWO AYNKEL TO X, £TGL OGTE M YPAPIKN TOPACTACN TNG
ocuvapmong P(x), va Bpiok dto omd Tov AEGVRLX X.
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v) ‘Eoto (ay),
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¢ e€lomo to, pif

(1) koo A pecaia pifalmg
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Atveton ) ovvépton f(x) = npax F 2nip2x

T
, e X #Kn+—, ke Z.
GLVX 2

a) Na omodeifete otu fix) = Snux—8nu’x.
MONAAEZX 9

B) Noa hboete v eéicmon f(x) = 16nux.
MONAAEZX 8

Ta 0pora TpoopilovTal Y10 aMOKAELGTUCT YPTO TS PPOVTICTNPLOKNS LOVAOOS 2



Enavoinnrikd Ocpoto OEDOE 2008

v) No amodeitete O0t1, o1 apBpoi f{ —%), (0), f(%) LLEe TN GEPA TTOL divovTon

etvau dradoykot Opot ap1BUNTIKNG TPOOSOUL.
MONAAEZX 8

OEMA 4°

Atvetou 1 ovvdapmnon f(x) =In(x +ao —f),6mov a, B .
A. Av ln6+f(%)—ln5 =Inn tote:
o) Noa anodeiéete 0T o0 —
£( -
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f(x)

€ = —.
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B) Na hboete v e€icmon

AAEX S

1tov déova x'x oto onueio A(1,0), tote:
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